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平成２７年第９回豊山町教育委員会定例会会議録 
 

１ 開催年月日 平成２７年９月４日（金） 

２ 開催場所  豊山町役場 会議室３ 

３ 出席委員  委 員 長    秋 田  勇 人 
委員長職務代理者    小 出  正 文 
委 員    萩    利 香 
委 員    後 藤  明 美 
教 育 長    西 川    徹 

４ 欠席委員  なし 

５ 説明のため

に出席した

職員 

参 事    伊 藤  圭 樹 
教育委員会事務局長    飯 塚  泰 行 

６ 書 記 学 校 教 育 係 長    青 井  宏 司 

７ 傍 聴 者 なし 

８ 議事日程  日程第１ 前回会議録の承認 
 
日程第２ 委員長の報告 
 
日程第３ 教育長の報告 
 
日程第４ 付議案件 
議案第２９号 教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及 

び評価の結果報告書（平成２６年度分）について 
議案第３０号 愛日地方教育事務協議会規約の変更について 

報告第 １号 平成２６年度一般会計決算（教育委員会関係分） 

について 

報告第 ２号 平成２７年度小学校秋季運動会・中学校秋季体育 

大会について 

報告第 ３号 平成２７年度豊山町青少年育成会議夏季巡回指導 

結果について 

 

日程第５ その他 
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教育委員会事務局長  

委 員 長 

開会の宣告（午前１０時００分） 

 ただいまから、平成２７年第９回豊山町教育委員会定例会を開会し

ます。 
 
日程第１ 前回会議録の承認 

 議事に入ります前に、お手元に配布されております、平成２７年８

月２５日に開催いたしました平成２７年第８回豊山町教育委員会定

例会の会議録は、このまま承認してよろしいですか。 
 （「異議なし」の声） 
 第８回豊山町教育委員会定例会の会議録は、承認をいたしますの

で、閉会後に委員の皆様のご署名をお願いします。 
 

日程第２ 委員長の報告 

 それでは、私からこの間の諸般の報告をさせていただきます。 

猛暑が続いたと思えば、ここのところ雨ばかりと変な気候が続いて

おります。しかし、まだまだ暑い日々が続いております。どうか体調

にはくれぐれも注意され、ご活躍いただきたいと思います。 
夏休み期間中も大きな問題の発生もなく無事に終了いたしました。

これもひとえに関係各位のお力添えのおかげと感謝いたしておりま

す。２学期も今のところ無事にスタートしたようで、ほっとしており

ます。これからは小中学校の運動会シーズンに入りますが、運動会に

向けての予行演習などが頻繁に行われると思います。まだまだ暑さが

厳しい日が続いておりますので、くれぐれも熱中症対策だけは万全に

して事故のないように準備していただきたいと思います。本番には先

生、そして生徒たちの元気な姿を拝見できるということで、大変楽し

みにしております。 
以上でございます。 

  

日程第３ 教育長の報告 

次に、教育長報告をお願いします。 

９月１日に２学期始業式がありました。９月３日に町内校長会議が

ありました。その中で夏休みの報告があり、どの学校も大過なく子ど

も達は元気に過ごし、そして始業式には登校したという報告がありま

した。 
以上でございます。 

 

日程第４  付議案件 

それでは、付議案件に入ります。「議案第２９号 教育に関する事

務の管理及び執行の状況の点検及び評価の結果報告書（平成２６年度

分）について」事務局から説明を求めます。 

―説明― 議案第２９号 

議案第２９号について、ご質問等お受けします。 
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今回の結果報告書のなかでは、組織運営や職員の管理など学校運

営に関することは入っているのでしょうか。 

結果報告書の中に記載されております。それぞれの学校が組織運

営等に関することを自己評価して、様々な教育活動について振り返

りを行っています。そして、それを学校評議員会等において、地域

の方々などを交えて、学校の自己評価に基づいて評価をしておりま

す。それについて学校は様々なところで説明をしております。この

ようなものを基にしながら、町の学校教育の評価となります。 

教職員の労務管理に関することですが人間関係やパワーハラスメ

ント、また超過勤務などによって、うつ病になることがあると聞い

ております。そんな中で子ども達に責任を負っているわけでありま

すが、子ども達と向き合う時間をとれているのだろうかと思います。

そんなようなことから組織運営や職員の管理など学校運営に関する

評価をすることは重要だと思います。 

まず超過勤務に関することですが毎月各校長が職員の在校時間に

ついて確実にチェックするように指導しているところでございま

す。しかしながら、夏休み期間中はなかったのですが繁忙期につい

ては長時間にわたる場合もございますので、校長会などで適切な在

校時間になるように指導を進めております。パワハラ等についても

あってはならないことですので、各学校とも年に２回ほど校長が職

員に面談をしており、情報収集しております。最後に子どもに向き

合う時間の確保ということでしたが、ご指摘のとおりでございます。

職務の効率化、在校時間の管理をして、子どもと向き合う時間を確

保しないと良質な教育活動を担保できないと思っておりますので、

ご指摘を踏まえて各校長に指導していきたいと思っております。 

その他にご質問等お受けします。 

過去数年の評価や数値の推移がわかるような資料にしていただけ

ると分かりやすいと思います。 

一度検討させていただきたいと思います。 

外部評価委員からも同じような意見の指摘を受けていますので今

後の課題にしていきたいと思います。 

その他にご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、議案第２９号について原案どおり可決してよ

ろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声） 

議案第２９号は原案どおり可決させていただきます。 

続きまして、「議案第３０号 愛日地方教育事務協議会規約の変更

について」事務局から説明を求めます。 

―説明― 議案第３０号 

議案第３０号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、議案第３０号について原案どおり可決してよ
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ろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声） 

議案第３０号は原案どおり可決させていただきます。 

続きまして、報告に入ります。「報告第１号 平成２６年度一般会

計決算（教育委員会関係分）について」事務局から説明を求めます。 

―説明― 報告第１号 

報告第１号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第２号 平成２７年度小学校秋季運動

会・中学校秋季体育大会について」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第２号 

報告第２号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第３号 平成２７年度豊山町青少年育成

会議夏季巡回指導結果について」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第３号 

報告第３号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、以上で付議案件を終わります。 

 

日程第５ その他 

次に、その他に入ります。 

事務局から、報告事項はありますか。 

 ―連絡事項― 事務連絡 

 その他、委員の皆様からご発言はありませんか。 

（発言なし） 

 

閉会の宣告（午前１０時３０分） 

他にご発言もないようですので、以上で平成２７年第９回豊山町教

育委員会定例会を閉会します。 

 


